

A szerkesztőség  
telefonszáma: 46.

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 47.  
Bácsalmás, Köztér-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtára  
Budapest. VIII. Múzeum-utca 14.  
XIX. évfolyam 84. szám

AI UJSÁG  
KAI NAPILAP



Baja, 1937. április 16., péntek

## Börtönben aláírt szerződés

A revíziós harcnak, amelynek már egész kis történelme van, legújabb értékes és fontos eredménye a lengyel Dziennik Pomszanski április 11-i cikke. „A börtönben aláírt szerződés” cím alatt olyan revíziókat közöl Trianon művéről, amelyek kevés dicsőséget hoznak a békeszerződést ránk kényszerítő hatalmakra.

A trianoni békeszerződés is egyike azoknak a nemzetközi szerződéseknek — írja a lengyel lap — amelyeket ugyszólván börtönben írtak alá. Nem is tekinthető szerződésnek, inkább a győzők által diktált békefeltételeknek. Senki sem kívánhat a győztesektől nagylelkűséget, de nem fogja senki okosnak mondani azt a győztest, aki a békefeltételek diktálásánál indulataitól elragadtatja magát és a legyőzötttel valósággal akarja törölni a térképről. A rossz idegrendszer és a gyűlölet pusztítja a fészerepet a trianoni szerződés fogalmazásánál.

Az 1920-ban Neuillybe érkező magyar küldöttséget kezdettől fogva tuszként kezelték. Erős fedezet mellett egy kastélyba zárták őket és szigorúan megtiltották nekik a kastély elhagyását. Egyedül a nagy tekintélynek örvendő gróf Apponyi Alberttel, a küldöttség vezetőjével tettek kivételt. Megengedték neki, hogy kisebb csapatot tegyen egy rendőrtiszt felügyelete mellett. Ebből is látszik, hogy Franciaország, amelyet minden a diplomáciával összefüggő kérdésben, irányadónak tekintenek, a békeszerződés idején sem állott a helyzet magaslatán.

A trianoni tanácskozás alkalmával a cseh küldöttség, amelyet a szabadkőműves körök valósággal eszméletlenségig támogattak, Magyarországgal szemben olyan arányu területi követelésekkel lépett fel, amelyeknek határa alig néhány kilométernyire ért Budától. Az ezzel kapcsolatban felhasznált statisztikai anyag tudatosan hamis volt, úgy, hogy maga Lloyd George kijelentette, hogy bizonyos okmányok, amelyek a béketárgyalások során terjesztettek elő, csupán hazugságok voltak és ennek következtében a trianoni határ is hazug

alapokon nyugszik. Jules Cambon a kiváló francia diplomata a trianoni tanácskozásokkal kapcsolatban megjegyezte, hogy az nem is volt konferenciának tekinthető, hanem csupán rögtönzésnek, amely olyan eszerek hazudozásán alapult, akik a leg egyszerűbb és a legfontosabb kérdésekre sem tudtak választ adni. Azt viszont nem engedték meg, hogy ezekre a kérdésekre a magyar küldöttség adjon választ. Így született meg ez a börtönben aláírt szerződés.

A magyarok elismerték a trianoni szerződést azért, mert gróf Apponyi Albert a szerződés aláírásának napján, 1920. május 6-án levelet kapott Millerandtól, a tanácskozások elnökétől, amelyben nyomatékosan kijelent, hogy Magyarország a békeszerződések területi határozmányai ellen, amennyiben a vizsgálat azok revíziójának szükségét megállapítaná, a Népszövetséghez felelbezzhet. A magyarok követeléseiket azon módon terjesztették elő, amint azt Millerand levele előírta.

Mindeddig azonban eredménytelenül.

A lengyel lap azal fejezi be nagyjelentőségű közléseit, hogy a Magyarországgal való közös határ Lengyelország számára határozottan kedvezőbb volna, mint a Csehországgal való.

Ezekhez a közlésekhez alig szükséges kommentár. Csak azt kell hálásan és örvendezve megállapítani, hogy a testvér lengyel nemzet Magyarország iránti őszinte rokonszenvének újabb ékes tanu jele ez a cikk.

## Még e héten kinevezik az új főispánokat

### Hat-nyolc főispán távozásáról beszélnek a politikai körökben

A politikai körökben nagy érdeklődéssel várják az új belügyminiszter kinevezésével kapcsolatban várható változásokat. Amint köztudott is, a főispáni karból néhányan távoznak. Bejelentett ténynek tekintik Szilágyi Lajos és Borbély Maczky Emőle távozását, ezenkívül szó van még öt-hat főispán leváltásáról is. Mindezekről a személyi változásokról Széll József belügyminiszter még a héten dönt.

Távozik Mikecz Ödön belügyi

államtitkár is, mert ugyancsak államtitkári minőségben a miniszterelnökségen kap új beosztást. Az új belügyi államtitkár hír szerint vitéz Dorosy György a képviselőház alelnöke lesz. Az új képviselőházi jelölt Tahy László miniszterelnökségi államtitkár.

Ferenczy Tibor budapesti főkapitány ugyancsak távozik. Utódjának Török János rendőrfőparancsnokot vagy Eliassy Sándor vidéki főkapitányt emlegetik.

## Népes értekezleten tárták föl a megyei érdekeltségek a bácskai menetrend hiányait és a közönség orvoslására váró sérelmeit

Ma, csütörtökön délelőtt tíz órára a bácskai vasúti menetrend módosítása és a sérelmek feltárása érdekében értekezletet hívtak össze. Az értekezleten vitéz Bajsay Ernő dr. alispán elnököl s részt vettek dr. Latinevits János főrendiházi tag, Podmaniczky Attila báró, Ulrich József kormánytanácsos, Mészáros Béla és Horváth Alajos esperes plébános, Péterfia Fülöp főszolgabíró, továbbá a községi vezetőjegyzők, a különféle érdekeltségek és hivatalok vezetői s igen sok megyebizott-

sági tag és földbirtokos a vármegyének ugyszólván az összes községeiből. Az érdeklődésre jellemző, hogy a kisgyűlési terem zsúfolásig megtelt.

Az értekezés vitéz Bajsay Ernő alispán nyitotta meg. A megnyitó után Rosenberg Mátyás törvényhatósági bizottsági tag, Péterfia Fülöp főszolgabíró, Berecz Gyula vezetőjegyző, Latinevits János főrendiházi tag és Bernáth Zoltán lapszerkesztő szóltak föl elsőnek. A főszóalók általában azal a sérelemmel foglalkoztak, hogy

a pécsi üzletvezetőség éveken óta nem törődik a bácskai utas-közönség érdekeivel.

A főszóalók általában a régi menetrendet követelték, amikor a bácskai lakosság Kiskunhalason át közvetlen éjszakai vonattal utazhatott a fővárosba s az utat oda-vissza egy nap alatt megtehetné úgy, hogy ügyeit könnyen elintézhette a fővárosban. Ráműtattak arra is, hogy az egyre rosszabb menetrend részben annak következménye, hogy a pécsi üzletvezetőség nem ismeri itt a helyzetet. Szóba került az a terv is, — amellyel egyébként a vármegye már többször foglalkozott — hogy kérni kell a néhány évvel ezelőtt a pécsi üzletvezetőséghez csatolt bácskai vasútvonalak visszacsatolását a budapesti üzletvezetőséghez. Ezt a javaslatot dr. Latinevits János főrendiházi tag ellenzte, mert szerinte esetleg káros következményekkel járna s a megye közönségének kívánságai még sem teljesülnének.

Az értekezleten résztvevők álláspontja azonban mégis általában az volt, hogy minden módon meg kell kísérelni a bácskai közönség jogos és régóta sürgetett kívánságainak teljesítését.

Az értekezlet elfogadott javaslatait hoinapi számunkban ismer-  
tetjük részletesebben.

## Főigazgatói iskola-látogatás Baján

Dr. Koch Nándor tanügyi tanácsos, a pécsi főigazgató helyettese háromnapos iskolalátogatást végez a bajai felsőkereskedelmi iskolában. Szombaton a gimnáziumot látogatja meg a főigazgató helyettes.

Ára: 10 fillér

**Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya, tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd nagy választékban**

## Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

Telefon : 188.

### Szerdán mondta jubiláris szentmiséjét Rómába Horváth Győző püspök

Közöltük, hogy dr. Horváth Győző püspök, kalocsai nagy prépost április 14-én ünnepi megpüspökké szentelésének negyedik százados évfordulóját, Horváth Győző püspök egy héttel ezelőtt Rómába utazott s itt készült ünnepi jubileumára. Ünnepi szentmiséjét a Szent Péter templomban mutatta be szerdán délelőtt.

Kalocsán hálaadó szentmise volt a székesegyházban s utána a városháza tanácstermében diszközgyűlésen emlékeztek meg az ünnepi évfordulóról. Az ünnepelt püspök érdemeit dr. Farkas Géza polgármester méltatta, majd Zichy Gyula gróf, érsek és a főkapitány sűrűnnyel üdvözölte a Rómában tartózkodó püspököt.

### Sportrepülők és gépmadarak a Bpesti Nemzetközi Vásáron

Sorsjáték párisi repülőutazás-főnyereménnyel — Kedvezményes repülőjegyek a repülőkiállítás látogatóinak

A Budapesti Sportegyesület repülőosztálya a Budapesti Nemzetközi Vásáron rendkívül érdekes és nagyarányú repülőgép kiállítással vesz részt. E kiállítás keretében bemutatja a két új műlegyetemi nagyteljesítményű sportrepülőgépet, a legújabb magyar műrepülő vitorlázógépet és a világ leggyorsabb repülőgépét, a Schneider-kupagyőztes olasz gépmadarat. A sorsjáték főnyereménye: repülőutazás a párisi világkiállításra és vissza, többnapos párisi tartózkodással. Kiseb nyemények: zürichi és bécsi repülőutazás és Budapest fölötti körrepülések a Budapesti Sportegyesület kétszemélyes nyitott sportgépein. A kiállítást repülőműszerek, kicsinyített repülőgépmodellek, fényképek, grafikonok stb. fogják kiegészíteni. A repülőgépkiállítás tartama alatt a légiforgalmi társaságok kedvezményes repülőjegyeket bocsátanak a kiállítás látogatóinak rendelkezésére.

### Halállal és súlyos sebesüléssel végződő diáktüntetések voltak Horvátországban

A zágrábi egyetemen az orvosi karok új szabályzata miatt nagy az izgalom. Laibachban a diákok sztrájkba léptek, mire az egyetemet további intézkedésig bezárták. Zágrábban a diákok mozgalmának politikai jellege van. Délelőtt komoly összetűzések voltak a fasisztaellenes diákok és horvát

nemzeti diákcsoportok között. Tíz diák többé kevésbé súlyosan megsebesült, most kórházban apolják őket. A diákokthoz előtt leszurk egy fasisztaellenes diákok. Kórházba szállították, ahol nemsokára meghalt. A tettest még nem tudták kinyomozni.

### Gyalázkodó vallás ellenes röpiratokat terjesztettek Dunántul és az Alföld több községében

A sásdi csendőrség két pécsi leányt leplezett le, akik engedély nélkül Sásdon és környékén terjesztettek „Jehova tanui” címmel olyan iratokat, amelyek a „vallás” leple alatt gyalázatos vádakkal illették a katolikus egyházat, „sátán flainak” bélyegezték a papokat és leirhatatlan törmelvényben foglalkoztak az egyház dolgaival.

Juhász Vilma és Berta Rebeka pécsi származású leány ellen, akik a röpiratokat terjesztették, hitfelekezeti elleni izgatás és engedély nélküli röpirat terjesztés miatt megindult a bünvádi eljárás.

A vizsgálat azt is megállapította, hogy a „Jehova tanui” c. röpiratok terjesztése mögött egy

Czeiinger Walter nevű pécsi fiatalember áll, aki ellen a budapesti ügyészség megindította az eljárást, mert az alföldi községekben egyház és pap-gyalázó beszédek tartott és gyalázkodó hangú röpiratokat terjesztett.

— A kormány a budapesti lapokra vonatkozólag visszavonta a lapterjedelem korlátozásáról szóló rendeletet. A hivatalos lap keddi számában közzölt rendelet hatályon kívül helyezi a legutóbb kiadott lapkorlátozó intézkedést. Eszerint a fővárosi napilapok a régi terjedelemben jelenhetnek meg. Remélhető, hogy a vidéki lapok ügyében is rövidesen kedvező döntés történik.

## Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

### lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

**Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbizottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.**

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtökéletesebb „Fortuna” petroleum gázfűzőről.

**Fried Simon Baja,**

Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhöz jövök.

### Prima minőségű kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkek szakszerűen, olcsón

Horváth Vilmosnál

### A május 9-iki IV. Károly király kegyeleti staféta versenyfeltételei

A Magyar Nők Szentkorona Szövetségének Bácsbodrog vármegyei és Bajai Szervezete Baján 1937. május 9-én délelőtt rendezti ötödik ízben IV. Károly király kegyeleti staféta versenyét.

A Magyar Atlétikai Szövetség tudomásul vette gróf Andrássy Géza alapító levelét s a kegyeleti staféta-versenyt s ezért a versenyen a MASz szabályai érvényesek.

A versenyen résztvehetnek:

I. csoportban azok, akik legkorábban, 1922-ben születtek, az 1921-es évfolyambeliek már nem.  
II. csoportban sport és társadalmi egyesületek korhatára való tekintet nélkül.

III. csoportban iskolák, levante és eserkészegyesületek tagjai, akik legkorábban, 1917-ben születtek, az 1916-os születésűek már nem.

A versenyben résztvevő csapatok 15 tagból állanak. Az I. csoportban indulók 100—100, a II. és III. csoportban indulók 200—200 métert futnak.

A verseny távja 1500, illetve 3000 méter.

A versenyt a városon keresztül futják és pedig a Duna partján álló ideiglenes IV. Károly király emlékkőig.

Indulási idő:

I. csoport délelőtt fél 9 órakor.  
II. csoport délelőtt 9 órakor. III. csoport délelőtt fél 10 órakor.

Délelőtt 10 órakor táborszentmise az emlékkőnél.

A versenyen résztvevő csapatok gyülekezési ideje reggel fél 8 óra a városi polgári fluskola udvarán, ahol megtörténik a futók leigazolása.

A versenyre a benevezési határidő legkésőbb április 30-án déli 12 óráig tart.

# HIREK

Április

**16**

Péntek

L. B. József

**Éjjeli szolgálatot tartanak**

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

A szél erősödik. Délnyugat felől érkező újabb eső, egyes helyeken zivatar. A hőmérséklet az ország nyugati felében esik.

— **Megyei NEP pártgyűlés lesz április 25-én Baján.** A községi NEP szervezetek részvételével április 25-én pártfőlvonulást és gyűlést terveznek Baján a Központi Szálló színháztermében. A pártnapra a vármegye összes Nemzeti Egységpárti képviselői bejelentették megjelenésüket. Itt lesz és beszélni fog dr. Marschall Ferenc Államtitkár, dr. Reményi-Schneller Lajos, dr. Alföldy Béla és Vojnits Miklós báró képviselő is. A pártgyűlés társas ebéddel végződik, ugyancsak a Központi Szállóban.

— **Dr. Latinovics János előadása délamerikai utjáról.** Vasárnap délután 5 órakor tartja meg előadását dr. Latinovics János Főrendiházi tag, nagybirtokos délamerikai utjáról. Az előadásra a katymári értelmiség kérte meg dr. Latinovics Jánost. A közönség az érdekesnek ígérkező előadást nagy érdeklődéssel várja.

— **Vasárnap vásár lesz Baján.** A bajai tavaszi országos kirakó- és állatvásár április 18-án, vasárnap tartják meg.

— **A pécsi tanárvizsgáló bizottság új tagja.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Závodszky Levente dr. egyetemi magántanárt, kir. tankerületi főigazgatót a történelemre az 1932—33. tanévtől számítandó öt éves időszakra hátralévő részére a pécsi állami Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagjává nevezte ki.

— **A vitézi szék előadása.** Április 17-én, szombaton délután 6 órai kezdettel a városháza közgyűlési termében rendezik meg előadását a vitézi szék társadalmi bizottsága. Az időszertű s igen érdekesnek ígérkező előadást Dercsényi Aladár százados tartja „Légvédelmi eszközök ismertetése és a légvédelem kérdései egy város védelemmel kapcsolatban” címmel. Az előadásra ezúton is meghívja az érdeklődőket a vitézi szék.

— **Lehangolt, étvágytalan emberek** igyanak reggel felkelés-kor egy pohár jóhatású természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvosok ajánlják.

— **Gulla Bustaba olasz amerikai hegedűművész** pénteki hangversenyére jegyek a Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

— **A Korunk Szava Könyvtárának,** a vörös és barna méltely ellen és a keresztény szociális haladásért küzdő füzetsorozat megindulását jelenti be a Széchenyi György gróf és Katona Jenő szerkesztésében megjelenő Korunk Szava április hó 15-i számában. Pethő Sándor a hitkritizáló katolikusokkal szemben a Korunk Szava győzelmét állapítja meg Örök csillagok és hulló meteorok című hatalmas cikkében. Katona Jenő „A katolikus értékeink” című sorozatban Bangha Bélának portaitját rajzolja meg mesteri kézzel és Juhász Gyulára emlékezik vissza megragadó sorokban. A pápa történelmi jelentőségű enciklikájának hatásával foglalkozik Széchenyi György gróf. A Korunk Szava előfizetési ára egy évre 8 pengő, félévre 4 pengő, egyes szám ára 40 fillér. Ingyen mutatványszámot küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, II, Fő-utca 37/a. földszint 3. Telefon: 15—56—23.

MEGJELENT A LEGÚJABB  
Vizisport-térkép 13 sz.

DUNA  
**Paks—Mohács**

Ára 1.50.

Kapható:

**„UJ ÉLET”**  
könyv- és papírkeresk.

— **Vonaton járhatnak át a kettősbirtokosok.** Kelebiáról jelentik: A jugoszláv határmenti hatóságok, amint most értesülünk, megkapták a hivatalos értesítést, hogy a kormány a kettősbirtokosoknak erre az évre a vonaton való utazást is megengedi

**Butorozott szobát keres**  
városmérő mérnökök részére  
**a városi mérnöki hivatal**  
Városi székház földszint 45.

— **Hátbaszurta barátját a féltékeny cigányasszony.** Szekszárdon a falu szélén lévő Cigányfaluban Kolompár Józsefné szerelmi féltékenységből késsel hátbaszurta Kovács Erzsébet cigánylányt. Kovács Erzsébetet rendkívül súlyos állapotban szállították kórházba, Kolompárnét letartóztatták.

## SPORT

**Baján: BSE—Bácska,  
Mohács-on a Turul,  
Szekszárdon a DVOGE**

A vasárnapi forduló legjelentősebb mérkőzését nem bajai csapatok vívják. Szekszárd felé fordul az érdeklődés, mert a két tolnamegyei csapat mérkőzése bajnokot eredményezhet. A bajai Turul mohácsi győzelme és a DVOGE szekszárdi veresége esetén ugyanis reális számítások szerint nem lehet Bajáról elvinni a bajnokságot. E sorsdöntő mérkőzés favoritja a bajai kivánságoknak megfelelően a TSE. A szekszárdi csapat tartalékosan is képvisel olyan játékerőt, mint a VOGE és legalább egyik pontot otthon fogja tartani.

Mohács-on a Turul, ha elbizakodottság nem veszi elő a játékosokat, győzni fog. E mérkőzésen valószínűleg Halmos váltja fel Szöcsöt és Zsivkovits is szóhoz jut.

Baján a BSE és a Bácska ütközik meg egymással. Összel a BSE győzött és most mindkét csapat azon lesz, hogy harmadik tavaszi mérkőzésükön az első ponthoz jussanak. A BSE lassan feljövöben van, a Bácska viszont mintha mélypontra volna. A mérkőzésnek pusztán rivalizálási jelentősége van, elkeseredett küzdelmet aligha fog hozni. Eredménylehetőség: döntetlen. Előmérkőzés Baján: Tanonciskola Felsőváros. A jóképeségű tanonciskolai leventecsapat győzelmét nem akadályozhatják meg a gyenge tudású felsővárosiak.

4:1 arányú tanonciskolai győzelmet jósolunk.

— **Vásár Hajóson.** Hajós községben április 19-én országos kirakó és állatvásár lesz. Járványmentes helyekről reggel 5 óra után a vásártérre mindentéle jóság fölhajtható.

**Ne pazaroljon el semmit**  
potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

# URANIA

Április 14-én, szerdán 6, fél 9 órakor.  
Április 15-én, csütörtökön 6, fél 9-kor.

**Csak 16 éven felülieknek!**

**Páris, London, Bécs, Budapest**  
szennzációs eseményel

# LEÁNYOK EGYMÁSKÖZT

Száz tökéletes szépségű leány és egy férfi története 12 felvonásban. — Fősz.: Danielle Darrieux.

Kísérő **Dal a Tabánról**  
filmje: Énekes magyar kulturfilm. — Előadja:  
**FEKETE PÁL.**

Jó kerékpár  
egy életre  
szól.



Karbély:

**KRENEISZ GEZA**  
nagykereskedésében  
**BAJÁN**

## Apróhirdetések

### LAKÁS

Kiadó iúrdőszobával kertvárosi utcai szoba, Budapesti út mellett. — Érdeklődjek, Jelky ut 14 sz. (184)

Magyar király-tér 7 szám alatt egy két utcai szobából két udvari előszobának és konyhának megfelelő helyiségből álló lakás egyben vagy szétválasztva, bútorozva vagy üresen július elsejére kiadó. Magányos két hölgynek vagy két urnak felelne meg. (185)

Különbejárattal utcai szoba üresen vagy bútorozva kiadó magányosnak. — Szent Antal u. 75. szám. (182)

### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Kertész-udvaros azonnalra felvesszünk. — Jelentkezni lehet szombaton délelőtt, Egyesült Magyar Malomipar bajai telepén, Budapesti út.

### FÜLD

Bácsbokodi út közelében a 4. es km.-nél, Vronyes dűllőben 3 kishold föld eladó. — Cim: Sörös Matild, Hejnald utca 10. (183)

### ELADÁS

Jókarban levő, használt, modern gyermekkocsi eladó. Arva-utca 4.

1 db. palánkos kétszemélyes csónak eladó. — Megtekinthető: Bem József utca 22. (181)

Szőnyeg, 260x340 cm méretű kékszínű, elsőrendű ARGAMARKIS, eladó. — Cim: Rigó-utca 8. (176)

Jó forgalmu túszer és élelmiszer vagy hentes üzlet részére alkalmas helyiség, május hó 1 re kiadó. — Cim: Tóth Kalmán és Uj-utca sarok. (172)

Egy jókarban levő jég szekrény olcsón eladó. — Cim: a kiadóhivatalban. (175)

Eladó egy gázúthely. — Érdeklődni lehet Lazárnál. (179)

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. BAJA.

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:

**Dr. Ruzsáthi Károly**

Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.

Telefon: 46. Kiadóhivatal:

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45

### Baja.

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Burkoló anyagok

Egyszerű cement  
Diszes cement  
Márvány mozaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

**Kéményajtók**

betonból. Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár, B A J A. — Telefonszám: 160.

Saját termelésű tűzifa  
hasáb és dorong

I<sup>o</sup> száraz

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként házhoz szállítva legolcsóbb napi áron kapható:

## Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.  
Telefon: 42 szám.

Fatelepe: Sugovica part.  
Telefon: 195 szám.

## Szobafűtéshez:

Pécsi kokszi,

Pécsi tojásszén,

Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

## Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

## MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. április 7-től.

### Baja-Budapest

6.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.29
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 21.00
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 20.08
	BUDAPEST Oktogon-tér	ind. 18.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—

### Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.58
17.48 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind. 8.58
18.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 13.50

### Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

6.25	18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	18.52
6.25	14.57 ér.	Bácsalmás Rónay gyógyas.	ind. 7.53	17.51
7.26	16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind. 8.50	17.00
8.50	— ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. —	15.25
Kelebia-ra: menetjegy P. 4.70.				Tértijegy P. 7.10
Szegedre: " " 7.50.				" " 13.50

### Baja-Kalocsa

5.35	18.15	20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55	15.30	22.05
5.54	18.49	21.00 ér.	Süköd község háza	ind. 7.30	14.55	21.45
6.20	14.32	— ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38	14.13	—
7.00	15.10	— ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00	13.35	21.0
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.						Tértijegy P. 5.70

### Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 10.30
17.15 ér.	Bácsalmás Repp vend.	ind. 9.25
17.40 ér.	Mélykut vasuti (*Mészáros) v. ind.	*8.58
18.45 ér.	KISKUNHALAS p. u.	ind. 7.50
Bácsalmásra menetjegy P 2.70, tértijegy P 3.—		
Mélykutra " " P 2.80, " " P 4.40		
Kiskunhalasra " " P 4.40, " " P 7.80		

### Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma

6.25	18.35	16.40 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk. 9.00	9.58	18.52
5.58	14.20	17.17 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind. 8.26	9.24	18.18
6.14	14.36	— ér.	Rém község háza	ind. 8.11	—	—
6.34	15.00	— ér.	borota postahivatal	ind. 7.48	—	17.53
6.55	15.25	— ér.	Jánoshalma Tak. pénztár	ind. 7.25	—	17.34
Menetjegy: Felsőszentiván P. 1.50, Rém P. 2.— Borota P. 2.50 Jánoshalma P. 2.90						
Tértijegy: " " P. 1.90 " " P. 3.— " " P. 4.— " " P. 5.—						

### Kalocsa-Dusnok

15.20	21.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00	17.10
16.10	21.29 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15	16.20
menetjegy P. 1.60.				Törtijegy P. 2.80

### Kalocsa-Solt

7.05	12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05	20.55
7.52	14.23 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39	20.08
menetjegy P. 2.30.				Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felolós nyomdavezető: Stahl Károly